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GMINA RUDZINIEC

Zakład Budżetowy Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Rudzińcu

SIWZ – „MODERNIZACJA PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW KOMUNALNYCH W RUDZIŃCU”

                                        Załącznik nr 5 do SIWZ
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

(OPZ)
DLA ZADANIA POD NAZWĄ :

„Modernizacja Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów 

Komunalnych w Rudzińcu”
Rudziniec, dn. 7 września 2020 r.

Nazwa zamówienia : „Modernizacja punktu selektywnej
zbiórki odpadów komunalnych w Rudzińcu”
Przedmiot zamówienia : 
Przedmiotem zamówienia pod nazwą: „Modernizacja punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych w Rudzińcu” jest modernizacja Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych zlokalizowanego przy ul. Leśnej w Rudzińcu polegająca m.in. na:

1. Remont ogrodzenia
W ramach remontu ogrodzenia planuje się wymianę będącej w złym stanie technicznym istniejącego ogrodzenia z siatki osadzonej na słupkach stalowych i żelbetowych i zastąpienie jej nowym ogrodzeniem wykonanym z prefabrykowanych elementów żelbetowych.

2. Poprawa oświetlenia PSZOK poprzez montaż lamp LED
W ramach poprawy oświetlenia PSZOK planuje się montaż 2 sztuk lamp zewnętrznych na wysięgnikach wraz z poprowadzeniem nowej instalacji elektrycznej oraz montaż czujnika zmierzchu. 

3. Remont magazynu w celu zwiększenia powierzchni składowej PSZOK w związku ze zwiększoną ilością zbieranych frakcji
W ramach remontu magazynu w celu zwiększenia powierzchni składowej PSZOK w związku ze zwiększoną ilością zbieranych frakcji planuje się głównie roboty remontowe związane z oczyszczeniem, malowaniem oraz naprawą podłoża oraz konstrukcji magazynu, montażu wentylatora oraz roboty elektryczne. Planuje się zwiększenie powierzchni PSZOK do 488 m2 z czego zamknięta część składowania odpadów zajmuje 150 m2, natomiast otwarta 338 m2.

4. Utworzenie w PSZOK Punktu napraw przygotowującego odpady do ponownego użycia oraz Punktu przekazania przedmiotów używanych.

Roboty remontowe związane z oczyszczeniem, malowaniem oraz naprawą podłoża oraz zakup niezbędnego wyposażenia punktu zgodnie z przedmiarem.
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